



Výzva č. 02_16_010 pro Budování kapacit pro rozvoj škol I. v prioritní ose 3 OP – možnosti zapojení

	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
STŘEDOČESKÝ KRAJ	Celorepubliková síť Laborky.cz při Gymnáziu ve Slaném Gymnázium Václava Beneše Třebízského	Projekt vychází ze zkušeností žadatele, navazuje na aktivity realizované v předchozích projektech a dále zpřístupňuje badatelsky orientovanou výuku Laborky.cz školám ve všech regionech ČR v rámci činnosti center CKP. Tým žadatele bude sdílet své zkušenosti v oblasti SC5 a) i v oblasti spolupráce se školami a institucemi předávat na jednotlivé partnerské školy projektu. Aktéři projektu budou společně rozvíjet plánované aktivity a naplňovat cíle projektu tak, aby výsledky byly v souladu s cíli VVV.	Martin Šturm tel.: 603 474 818 e-mail: projekt@gymnaziumslany.cz	Projekt je plánován na dobu tří let. Po dobu trvání projektu bude každý rok v lednu vybráno 14 škol, které se projektu zúčastní. Vzdělávací akce jsou dostupné pod TÍMTO odkazem. Web realizátora je dostupný pod TÍMTO odkazem.
JIHOMORAVSKÝ KRAJ	Centra vzdělávání pro udržitelnou budoucnost – Gymnázium Globe Brno	Žadatel dlouhodobě podporuje badatelské aktivity žáků, rozvíjí jejich přírodovědnou gramotnost a spoluprací s okolními školami. V rámci projektu rozšíří tuto spolupráci na celorepublikovou úroveň vytvořením funkční sítě center kolegiální podpory. Tématem projektu je Přírodovědná gramotnost a badatelsky orientované učení. Základní myšlenkou projektu je rozvoj kompetencí učitelů v rámci jejich vzájemné spolupráce tak, aby dokázali vést žáky ve výuce k porozumění přírodním zákonitostem s ohledem na integraci poznatků napříč různými disciplínami přírodních věd.	Libuše Bartková tel.: 736 285 025 e-mail: gymglobe@gymglobe.cz	Web realizátora je dostupný pod TÍMTO odkazem. Projekt je plánován na dobu tří let. Po dobu trvání projektu bude každý rok v lednu vybráno 14 škol, které se projektu zúčastní. V rámci projektu probíhá pravidelně jednou za měsíc webinář. Ve dnech 22.–23. 6. 2017 se koná konference v Mikulově.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
PRAHA	Kolegiální podpora v síti Mrkvička Síť středisek ekologické výchovy Pavučina, z. s. Praha	Projekt Kolegiální podpora v síti Mrkvička je zaměřen na zavedení kolegiální podpory mezi pedagogy mateřských škol se zájmem o environmentální výchovu formou spolupráce dvojice pedagogů, kteří disponují specifickými kompetencemi pro výuku environmentální výuky a mohou je předávat dále, a na zajištění výměny zkušeností mezi vedoucími pracovníky a dalšími pedagogy MŠ se školami, které jsou nositelkami dobré praxe v oboru environmentální výchovy formou pětidenních stáží.	Blanka Toušková tel.: 721 133 108 e-mail: info@pavucina-sev.cz	Informace na webu Pedagogovi, který se zúčastní stáže, bude refundována mzda. Pedagogovi, který se zúčastní kolegiální podpory, bude vyplacena odměna na DPP. Přihlašování na stáže ve školním roce 2017/2018 bude možné v nejbližších dnech (sledujte web). Přihlašování na aktivitu Kolegiální podpora je možné kdykoliv (pro zapojení lze již nyní kontaktovat příslušného krajského koordinátora sítě pana Mrkvičku).
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ	CESTA – Krajské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a informační centrum, Nový Jičín, příspěvková organizace	Projekt se zaměřuje na zvýšení počtu pedagogů MŠ a ZŠ v Moravskoslezském kraji, kteří budou schopni přijímat i poskytovat efektivní kolegiální podporu (KP). Každý zapojený pedagog absolvuje pod vedením odborníků cestu směřující od osobnostně sociálního rozvoje přes zvyšování profesních dovedností až po poskytování KP v tématech individualizace vzdělávání či vybraných gramotností. Reflektující učitelé získají kompetence pro realizaci interního mentoringu a lektorské činnosti.	Ludmila Muchová tel.: 608 710 691 e-mail: ludmila.muchova@kvic.cz	Web realizátora je dostupný pod TÍMTO odkazem. Vzdělávací akce jsou dostupné pod TÍMTO odkazem.



	Název projektu a jeho realizátor	Anotace projektu	Kontaktní osoba	Další informace a možnosti zapojení
VŠECHNY KRAJE	Rozvoj kreativity ve výuce přírodovědných předmětů Institut pro regionální spolupráci, o. p. s.	Cílem projektu je zatraktivnění přírodovědných předmětů pro žáky základních škol, podnícení a rozvoj jejich kreativity, a to zapojením žáků formou experimentální výuky. Cíle bude dosaženo podporou vzájemného učení škol v rámci vznikajících center kolegiální podpory v oblasti přírodovědných předmětů. Zkušenosti budou předávány právě vzájemným síťováním škol, které v současné době v českém prostředí absentuje. V rámci projektu vznikne síť 42 českých základních škol.	Adéla Pešková tel.: +420 733 712 460 e-mail: peskova@rpa.cz	Informace na webu Připravované aktivity na následující dva měsíce: * květen 2017: workshopy jednotlivých CKP (partnerů projektu), workshop vedoucích center (31. 5. 2017) * červen 2017: workshopy jednotlivých CKP (partnerů projektu) Webové stránky jsou ve výrobě, Další informace a možnosti zapojení budou zaslány e-mailem.